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Таким чином, існують всі підстави вважати казкотерапію ефективним 

розвиваючим, корекційним та психотерапевтичним засобом під час роботи з 

дітьми дошкільного віку, які мають мовленнєві порушення. Але для того, щоб 

цей засіб дав необхідний результат, необхідно використовувати казки повною 

мірою за певних особливостей. 
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ІННОВАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ МЕДИЧНОЇ ОСВІТИ 

 

Кожен час має свої особливості та реалії. Сучасна медична освіта 

орієнтується на потреби до обсягу знань, що постійно зростають, професійних 

навичок спеціалістів які відповідають світовим стандартам. Однак військове 

вторгнення, неможливість проведення в регіонах стандартної форми до та після 

вузівської освіти потребує зміни акцентів у теоретичній та практичній 

діяльності медичного працівника. При цьому незмінною повинна залишатися 

підготовка спеціаліста відповідно до професійних стандартів та здатноcті до 

конкуренції у сучасному світовому медичному середовищі. Це є обов`язковою 

складовою якісного надання медичної допомоги [2]. 

Мета – впровадження інноваційних технологій у навчальний процес 

медичного університету. 

Необхідність підтримки якості медичної освіти визначає зобов`язання до 

всіх складових навчального процесу, тобто як педагога так і студента або 

курсанта. Вони формують середовище зі своїми елементами:  

- інформаційними – з технічним та навчально-методичним 

забезпеченням;  
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- особистісними – з формуванням розвинутої особистості під впливом 

викладача;  

- системними – безперервністю навчання в університеті та подальшій 

медичній діяльності. 

Обов`язковою частиною ефективної взаємодії є впровадження 

інноваційних технологій, що дозволяє модернізувати зміст навчання та 

оптимізувати навіть on-line проведення самого процесу. Подібний підхід до 

навчання дозволяє вирішити найскладніші завдання, що відповідають викликам 

сьогодення. Застосування даних технологій стимулює викладачів у 

професійному розвитку, а студент має можливість удосконалювати рівень 

теоретичної та практичної підготовки. 

Прикладом може бути симуляційне навчання, віртуальні технології з 

різновидами фантомів, тренажерів, що моделюють різні аспекти професійної 

діяльності усіх медичних спеціальностей [3]. Вони відповідають вимогам 

безпеки та якості медичної допомоги, дозволяють закріплювати практичні 

навички без ризику надання шкоди пацієнту. Особливо подібні тренінги 

допомагають при подальшому швидкому прийнятті рішень при невідкладних 

станах. 

Наступним різновидом інновації є кейс – технології, що потребують 

умінь та готовності викладача та наявності різновидів конкретних ситуацій [1]. 

Аналіз подібних завдань вимагає й від медика самостійної постановки питань 

та пошуку відповідей на них. Навчання з кейсами бажано починати в 

індивідуальному напрацюванні, в подальшому обговоренням в малих групах з 

завершенням при розгляді з викладачем. Кейси можливі в практичному 

напрямку з висвітленням окремих нозологій або як навчально-дослідницькі, що 

орієнтовані на подальшу наукову діяльність майбутнього лікаря. 

Висновок. Таким чином розглянуті деякі інноваційні технології 

формують якісні професійні знання, навички спеціаліста та активують й 

удосконалюють можливості викладача. 
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